

CELOSTNÍ ARCHITEKTURA

Tvorba živé architektury

Seminář zaměřený na rozvoj vlastní tvořivosti při navrhování staveb

Seminář se koná v klubovně Městské knihovny v sobotu dne 15.11. 2008 od 10.00 do 18.00

Program semináře:

Celostní pohled na architekturu a její tvorbu v souladu s přírodou. Přírodní stavební materiály a příklady konstrukcí. Rozvoj záměru a metody prohloubení tvořivosti.

Význam laskavosti ve vztahu ke místu. Gesta a výrazový jazyk architektury.

Vlastnosti a vnímání archetypů prostoru. Ukázka modelování s hlinou v procesu vzniku návrhu staveb. Pozornost ke událostem provázejícím tvorbu.

Jak pomáhá emocionální prožívání krásna člověku a přírodě.

Úsporné domy a vytápění. Principy baubiologie – vědy o zdravých stavbách.

Seminář je vhodný pro projektanty a architekty, ale i pro širokou veřejnost.

Účast je omezena na 35 míst

Soulad architektury a prostředí

Víceúrovňové vlastnosti krajiny a člověka

Pochopení souladu staveb a prostředí na vědomé úrovni

Přednáška se koná v malém sále Městské knihovny v sobotu dne 29.11. 2008 od 10.00 do 18.00

Program přednášky:

Posvátná geometrie a krásna rozměři v architektuře.

Jak vybírat vhodný pozemek. Síla místa a životní energie v krajině.

Inspirace naukami o harmonizaci prostoru, základní principy feng shui.

Ekologické stavby a vysvětlení pojmu celostní architektura.

Přírodní stavební materiály a jejich vlastnosti.

Význam záměru pro tvorbu a vznik díla.

Seminář je vhodný pro všechny, kteří uvažují o ekologické realizaci nových staveb.

Oba semináře jsou doplněny promítáním s ukázkami realizovaných budov a prostředí.

Místo konání a pořadatel: Městská knihovna v Praze, Mariánské náměstí 1, Praha 1.

Informace Městské knihovny: <http://lu.mlp.cz/>.

Seminář a přednáška se konají v klubovně a v malém sále Městské knihovny v Praze 1 na Mariánském náměstí od 10 do 18 hod. Vstupné 240,-Kč.



akad. arch. Oldřich Hozman

vystudoval Vysokou školu uměleckoprůmyslovou v Praze obor architektura. Architektonické tvorbě se věnuje profesionálně od roku 1989. Do svých návrhů zahrnuje principy feng shui, geomantie, ekologie a organických staveb. Prosazuje celostní pohled na tvorbu zdravého prostředí a architektury. Přednáší o nových přístupech tvorby architektury v souladu s přírodou.

Kontakt: akad.arch.Oldřich Hozman, Na Zájedzu 16, 101 00 Praha 10 – Vinohrady, tel.: 235 311 622, arc@arc.cz, www.arc.cz

